

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 16 июля 1981 г.

№ 114 (13368)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

УХОДУ ЗА ПОСЕВАМИ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЕ сведения из хозяйства о продажах государству овощей говорят о том, что земледельцы нашего района настойчиво идут к рубежам, намеченным в социалистических обязательствах. Уже отработали о досрочном завершении семимесячного задания по продаже государству овощей совхозы «Белая Дача» и им. Горького. На днях этот рубеж взят земледельцами колхоза им. Дзержинского. Близи к выполнению плана семи месяцев овощеводы колхоза им. Ленина.

Уборка овощей ведется широким фронтом, но зона ухода за посевами не суживается. Стараются как можно интенсивнее использовать землю, труженники хозяйства повторно, а то и в третий раз засевают освободившиеся из-под ранних культур участки. Вот почему не снижается накал работы на полях, вот почему так нужна селянам в эти дни помощь шефствующих предприятий и организаций.

В образцовом порядке содержат свои посевы земледельцы колхоза им. Дзержинского, Звеницкой Ю. П. Кирилл все обработки провел своевременно и добросовестно. В прорывке и прополке кормовой свеклы механизаторы помогают тепличникам, животноводам, служащим хозяйства. Это даст возможность получить с 20-контарных свекловичных плантаций не менее 2 тысяч тонн корнеплодов. Кукуруза на колхозном поле не только достигла полутора-метрового роста, но и выработала початки. Добрый уход — добрый и урожай.

О старании и рвении своих хозяйств говорят ухоженные посевы овощей в совхозе им. Горького. Радеют чистые, без сорняков овощные плантации пятого отделения совхоза им. Моссовета. Здесь трудятся подлинное хозяйство земли. Надлежащий порядок на полях — это заслуга бригадир, с тридцатилетним стажем работы в полеводстве М. Ф. Павловой, опытной управляющей отделением В. А. Киселевой, молодого агронома А. П. Алашина.

В хорошем состоянии посевы второго и первого отделений этого хозяйства. А вот поросшие сорняками поля шестого отделения свидетельствуют о серьезных недоработках его руководителей, механизаторов.

В условиях жаркой погоды без дождя культурные растения чувствуют себя угнетенными. Более стойкие сорняки заглушают их. Поэтому так важно сейчас регулярно поливать посевы, очищать от сорняков, оберегать от вредителей и заболеваний, подкармливать их минеральными и органическими веществами. К сожалению, не во всех хозяйствах имеются необходимые средства используются одинаково эффективно. В совхозе им. Моссовета действуют все 47 установок, причем не в одну, а в две смены. На Константиновской же пшеницефабрике из 26 поливных установок эксплуатируется менее половины — 11. А ведь дождей там выпало очень мало. Сорок установок из сорока восьми действует в хозяйствах племобединения «Петровское», а ведь получить добрый урожай кормовых культур без обильного полива в знойное лето невозможно.

Не менее тщательного ухода сейчас требует картофель. В опытно-производственном хозяйстве «Корнево» он занимает большую площадь — 266 гектаров. Все посевы очищены от сорняков, обработаны против фитофторы и колорадского жука.



ПРИМЕР ПРАВОФЛАНГОВЫХ ЗОВЕТ

ЛИДИРУЮТ В СОРЕВНОВАНИИ

Завести свои возможности, птичьих-операторы бригады В. И. Матвиевских Томлинского производственного птицеводческого объединения приняли обязательство завершить производственный план 1981 года к 30 октября, продать государству 30103 тысячи яиц.

Выполнить годовой план на два месяца раньше срока — задача не из легких для бригад. Но тем не менее коллектив сознательно пошел на досрочное завершение задания первого года пятилетки.

Высокими темпами ведут монтажные работы строители звена, возглавляемого Николаем Антоновичем Уркиным. Этот коллектив из бригады прославленного строителя Б. А. Жукова СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» выполняет производственное задание на 160 процентов. За смену звено, в состав которого входят монтажники Э. Н. Старов и А. А. Власов, а также электросварщик В. А. Усов, устанавливают до 25 стропильных конструкций. Все члены звена владеют смежными

Чем же берет бригада Матвиевских? Это высокое обязательство подкреплено каждодневным ударным трудом по повышению производительности кур-несушек, строгим соблюдением режима кормления, поддержанием оптимального микроклимата в цехе.

Тщательная обоснованность данного бригадой слова и в том, что план шести месяцев коллектив завершил почти на месяц раньше срока, продан государству 13814 тысяч яиц при плане 11805 тысяч. При этом от каждой из 10927

несушек получено в среднем по 130 штук яиц при задании 115. В ногу с лидерами соревнования идут и птичники М. П. Шабатина, В. А. Юрилина и оператор Е. Н. Синченков. Их результаты работы за полугодие дают основание надеяться, что план года будет выполнен к 7 ноября. Звену в истекшем полугодии намечалось продать государству 2304 тысячи яиц, но переловые рабочие перевыполнили план почти на 356 тысяч. Секрет успеха этих коллективов объединения — в постоянном совершенствовании перелового опыта, приемов ухода за курами-несушками.

В. МИШАХИНА, старший экономист отдела труда и зарплаты.

ЕСТЬ ЛИЧНЫЙ ГОДОВОЙ!

ИДЁТ СВЕРХПЛАНОВАЯ ТКАНЬ

Передовая ткачиха фабрики им. Октябрьской революции Тамара Федосовна Семеновна на днях завершила личное годовое задание по выработке ткани.

Тамара Федосовна отлично владеет своей профессией и вместо 16 станков по отраслевой норме обслуживает 25 станков АТПР-100. Ежедневно она снимает с оборудования по 200 метров ткани при норме 768 метров. Причем, и по качественным показателям Т. Ф. Семеновна постоянно превышает установленные нормы.

Минувшую десятую пятилетку Т. Ф. Семеновна завершила досрочно и за выдающиеся успехи в социалистическом соревновании была награждена медалью «За трудовую доблесть». Так же уверенно Т. Ф. Семеновна начала старт нынешней пятилетки. До конца года она намерена выработать дополнительно к личному годовому заданию не менее 216 тысяч метров штапельного полотна.

Е. ПАЛЬЦЕВ, студент МГУ.

Заслуженным авторитетом и уважением пользуется в автоколдоне № 1787 автослесарь Александр Сергеевич Титов. Почти двадцать лет работает он в автохозяйстве, всегда качественно выполняет ремонт курсирующих по маршрутам района ЛАЗов, ЛиАЗов и «Икарусов». Большой вклад вносит этот специалист шестого разряда в выполнение социалистического обязательства коллектива автоколдоницы № 1787 — достичь коэффициент технической готовности автомашин до 0,88 процента.

Л. ПУЗАНОВА, начальник отдела труда и зарплаты.

ВКЛАД В ОБЩЕЕ ДЕЛО

На прилавки магазинов нашего района за сутки постукает до 70 тонн свежего, душистого и так нужного всем нам хлеба.

Чтобы он обладал этими качествами, труженники хлебозавода прилагают много усилий. Свой вклад в каждодневную работу коллектива вносит и Зинаида Ильинична Сафронова. Вот уже 30 лет добросовестно трудится она на заводе формирующей теста. Уважают на заводе Зинаиду Ильиничну за большой опыт, желание помочь товарищам по труду. Ударник коммунистического труда она постоянно перевыполняет сменные задания на 110 процентов.

Н. ЯВОРСКАЯ, начальник планового отдела.

СТРОЯТ ДОМ

специальностями строителей и плотников. Звеню приступить к монтажу третьего этажа жилого дома № 22 в 4-м микрорайоне Люберец.

В. БОРИСОВ, начальник участка.

СЕЗОН ПОДГОТОВКИ К ЗИМЕ

ВРЕМЯ ТОРОПИТ

Сейчас возрастает требования к работникам жилищно-коммунальных служб, которые заняты ответственным делом — подготовкой жилищного фонда к зимнему отопительному сезону. Стоит благоприятная погода, и использовать положе дни не в полную меру — значит потом обречь себя на изнуряющую. Важно сконцентрировать все силы на строгом выполнении графика профилактических и ремонтных работ. Об этом шел разговор на состоявшемся во вторник заседании городской комиссии по проведению осмотра технического состояния жилищного фонда. На него были приглашены руководители ЖКО и домоуправлений, всех заинтересованных организаций, заместители директоров по бытовым вопросам.

Все члены комиссии были рассмотрены по предприятиям с тем, чтобы постоянно держать под контролем ход осмотра. 1 августа намечено провести очередное заседание, на котором будут заслушаны ответственные товарищи и подведены итоги того, что сделано за истекшие месяцы.

На сегодня положение дел таково. Успешно выполняют свои обязательства коллективы жилищно-коммунальных отделов комбината ВНИИТИ, завода ВНИИЭТ Люберецкого электромеханического завода, института горного дела и других предприятий и организаций.

Но не все еще прониклись серьезной озабоченностью по поводу скорейшей подготовки к зиме. Часть руководителей задается на август — сентябрь, откладывая ремонт. Можно привести такие цифры. В жилищно-эксплуатационном тресте, который обслуживает большинство домов в районе, план текущего ремонта выполнен. А вот капитальный ремонт, ведущийся силами подрядной организации — Люберецким ремонтно-строительным управлением остается желать лучшего. При плане 318,7 тысячи рублей за первое полугодие освоено 272 тысячи рублей.

Часть руководителей задается на

Э. АЛЕКСАНДРОВА.

СПАСИБО, ШЕФЫ!

«Вот уже много лет труженникам совхоза «Малышево» помогает коллектив автобазы Центространстроя. Вот и нынешним летом водители этого предприятия ударно трудятся на заготовке кормов. Наши дуга удалены от сенных сараев, сенажных трайшей, так что объем работ по доставке скошенной массы большой. Для выполнения его автобазы прикомандировала к нашему совхозу 15 грузовых машин, а когда мы объявляли субботники и воскресники, дополнительно выделяла по 7—8 КамАЗов.

Откликнувшись на почти дмитровчан укрепить кормовую базу, мы продолжали заготовку сена и сенажа. Вместе с рабочими совхоза ударно трудятся в эти дни водители автобазы ЦТС И. Сидоров, Н. Гусаров, В. Старостин, В. Кузиков, Д. Попов и другие. От всей души спасибо им!

А. ДОЛБИЯ, директор совхоза «Малышево».

И АЗВАВ животноводство ударным фронтом, товарищ Леонид Ильич Брежнев на XXVI съезде КПСС подчеркнул важность этого участка работы. А коли так, то именно в этой отрасли все резервы улучшения работы должны быть выявлены и использованы.

Анализ количественных и качественных показателей, достигнутых за первое полугодие, показывает, что такие резервы есть даже в тех хозяйствах, которые с производством продукции животноводства справляются успешно. Взять, к примеру, совхоз им. Моссовета. Животноводческий комплекс этого хозяйства продал государству сверх задания шести месяцев 64 тонны молока. Здесь перевыполнен запланированный рубль по продуктивности коров, производимое молоко содержит высокий процент жира, удельный вес пересортной продукции составляет 99,8 процента. Однако совхоз вместе с запланированными 560 коров содержит 551; недочет молока по этой причине за полугодие составил 22 тонны.

По этой же причине — не

О РЕЗЕРВАХ, КОТОРЫЕ ОСТАЛИСЬ НЕИСПОЛЬЗОВАННЫМИ

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

выдержан план по поголовью коров — недополучил около десяти тонн молока в первом полугодии колхоз им. Дзержинского. Недобор был восполнен за счет других резервов, но этот остаток неиспользованным.

Ряд хозяйств не достиг намеченной в промфинплане продуктивности коров. Потери из-за этого очень весомы: в объединении «Петровское» недополучило 64 тонны молока, молочнотоварная ферма Константиновской птицефабрики и Строкинский комплекс опытно-производственного хозяйства «Коренное» — по 21 тонне.

Многие неиспользованные резервы у константиновских животноводов. Кроме более низкой, чем планировалось, продуктивности на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики отмечается низ-

кая товарность молока. Потери по этой причине составили около 8 тонн. Не выдержан план по поголовью — еще потеряно около десяти тонн. И это в то время, когда хозяйство не справляется с заданием по продаже государству молока!

В целом по району мы недобрали по разным причинам около 150 тонн молока.

Еще не во всех хозяйствах уделяют должное внимание качеству животноводческой продукции. По итогам работы за первое полугодие только колхоз им. Дзержинского поставил на завод в полном объеме пересортное, охлажденное до плюс десяти градусов молоко.

Заметно снизился показатель качества константиновских животноводов. В прошлые годы они часто занимали первые ме-

ста среди хозяйств района. По итогам работы за шесть месяцев нынешнего пересортная продукция составила лишь 89,1 процента, 87 тонн молока за этот период сдано вторым сортом. Причиной такого срыва послужили плохая работа хозяйственного оборудования и недостаточно тщательная для летнего времени дезинфекция емкостей для продукции.

В июне холодильные установки подвели фоминских животноводов: 48 тонн молока пошло в реализацию из-за высокой кислотности вторым сортом, а 8 тонн — как несортное молоко.

В целом по району за шесть месяцев первым сортом реализовано 96,3 процента молока при обязательстве 95. Вроде бы и неплохо. Но за пять месяцев мы имели лучший результат: 97,2 процента перво-

сортной продукции. Наметьте тенденцию к ухудшению качества молока — нужно перебороть.

Несколько слов о качестве яиц. По плану Томилякское производственное объединение 46 процентов их должно было реализовать как диетические первой категории. Реализовало 45,9 процента. В прошлом году этот показатель равнялся 56,2 процента. Недовыполнен и план реализации диетических яиц второй категории. Зато удельный вес столовых в общем объеме проданных вырос. Работая над увеличением производства яиц, нельзя забывать об их качестве.

Что касается такой продукции, как мясо, то следует отметить, что его могло быть продано больше, если бы хозяйства не перерасходовали 44 тонны для нужд общественного питания. Больше, чем следует, отправляется мяса и на предприятия местного производства.

Итак, резервы улучшения дел на ударном участке работы есть. Их нужно полнее использовать во втором полугодии.

В. ГРОМЬКО, инспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

Большое место в хозяйственной деятельности племенных совхозов производственного объединения «Петровское» занимает в последние годы создание крупных современных животноводческих комплексов. Есть такой комплекс и в племсовхозе «Фоминское».

Строительство его было поручено строительной-монтажной управлению № 1 треста «Обособстрой» № 2, установка технологического оборудования — специалистам «Сельхозтехиник».

Следует отметить, что с самого начала строительства комплекса в 1977 году руководством СМУ-1 и партийная организация управления отнеслись к поставленной перед ними задаче со всей ответственностью. Это проявилось прежде всего в том, что во главе коллектива, созданного для ведения стройки на селе, был поставлен один из наиболее опытных бригадиров управления. За плечами у известного строителя, кавалера ордена Октябрьской Революции Алексея Афанасьевича Копылова был тридцатилетний строительный стаж. Знание стройки, умение разбираться в людях, правильно расставить рабочую силу и технику — все это играло да-

ОБ ЭТОМ ГОВОРИЛОСЬ НА XXVI СЪЕЗДЕ КПСС НОВОСТРОЙКИ В „ФОМИНСКОМ“

леко не последнюю роль в сооружении объекта, оторванного на десятки километров от производственных баз своего треста. В этих обстоятельствах требуют особых усилий не только организация производственного процесса, но и создание соответствующих производственно-бытовых условий. Надо сказать, что в бригаде А. А. Копылова успешно решены проблемы снабжения материалами и механизмами, сумели выдвинуть доставку людей на объект, их питание и отдых в обеденный перерыв.

Сочетание высокой трудовой дисциплины в бригаде с правильной организацией труда не замедлило дать свои результаты. Первый коровник на 250 голов был сдан в 1977 году раньше запланированного срока. Меньшие

успехи пришли и в следующем, 1978 году. А в 1979 году работа строителей приобрела новый смысл. Постановление партии и правительства о дальнейшем развитии сельского строительства потребовало от работников СМУ-1 новых инициатив. Так, коллектив строителей в «Фоминском» был преобразован в бригаду новой формы — комплексную, сквозную. Расчет бригады производится за сдачу объекта «под ключ». Она ведет строительство, начиная с рытья котлована и кончая устройством кровли, выполняет все работы своими силами, без субординации организаций. Возглавил коллектив мастер-бригадир А. В. Тихонов.

Новый метод вполне оправдал себя. Этим нетрудно убедиться, видя животноводческий комплекс

в «Фоминском». Четыре добротных коровника рассчитаны на содержание 1000 голов скота. Когда наш корреспондент побывал в совхозе, бригада Тихонова завершала сооружение последнего объекта — помещения для родильного отделения с профилакторием для новорожденных телат.

На кровле укладывалась гидроизоляция, оборудовались бытовые помещения, поды выстилалась утепляющей асфальтовой плиткой. На завершающем этапе работа шла так же четко, как и на всем протяжении строительства. Норма выполнялась на 108 процентов.

Сейчас уже оформлена сдача объекта. Добрую память оставили о себе в «Фоминском» строители СМУ-1, прежде всего такие из них, как сменный бригадир Е. Н. Никитин, плотники Н. К. Мелехин и Г. Г. Васильев, штукатуры Д. П. Лошадикин и награжденный недавно орденом Трудовой Славы II степени В. Н. Нестеров. Построенный комплекс — весомый вклад, который внесли они и их товарищи по бригаде в осуществление продовольственной программы.

Ю. КУПЦОВ.

ГАЗ ВМЕСТО БЕНЗИНА



УЗБЕКСКАЯ ССР. 130 автомобилей ГАЗ-24-07 тагикского таксомоторного парка № 3 работают на сжиженном газе вместо бензина. Газовый баллон емкостью 84 литра устанавливается в багажном отделении. Его хватает на 450—500 километров пробега. Если в дороге кончится газ, водитель может продолжить движение на бензине. Газ дешевле бензина. За счет снижения затрат на топливо достигается большая экономия.

НА СНИМКЕ: В. Н. Тарасенко в числе первых освоила профессиональную газовазавтрашнюю автомеханику. (Фотохроника ТАСС).

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНИМАЮТСЯ

Читательница К. Е. Шанина, проживающая в доме № 14 по ул. Гоголя Люберец, обратилась в редакцию с письмом, в котором жаловалась на отсутствие горячей воды в доме.

На запрос редакции пришел ответ начальника ЖЭК объединения «Союзгазпромстрой» А. Д. Михлинной: «Создавшаяся аварийная ситуация ликвидирована Люберецкой теплостатью, у которой линия горячего водоснабжения находится на балансе ЖЭК, в порядке помощи теплостатью, до 25 июля заменит участок трубопровода, где были временно установлены хомуты».

Читатель Н. Данилов обратился в редакцию с письмом, в котором жаловался на низкую культуру обслуживания со стороны механика Люберецкого завода по ремонту радиотелеаппаратуры Е. Гусарова.

На запрос редакции ответил директор завода А. С. Музыкантов: «По согласованию с комитетом профсоюза Е. Гусаров уволен».

М. ЯКОВЛЕВ, (ТАСС).

Составивший в конце июня в Пекине пленум ЦК Компартии Китая принял «Решение по некоторым вопросам истории Коммунистической партии Китая со времени образования КНР» и произвел кадровые перестановки в руководстве КПК.

В документе, принятом пленумом, дается оценка политическому курсу КПК за 60 лет со дня ее создания. Причем акцент делается на характеристике деятельности Мао Цзедуна и политики КПК за последние двадцать с лишним лет. Многие положения и оценки документа, который выработался в острой междоусобной борьбе, носят противоречивый и компромиссный характер.

Пагубные последствия маоистского курса в экономике и политике, поставившие страну на грань катастрофы, вынудили авторов «решения» признать многие ошибки Мао Цзедуна. Критике подвергнуты названная страна Мао Цзедуну политика «большого скачка» и «народных коммун», причинившая народному хозяйству ущерб, по официальным оценкам, в размере 100 млрд. юаней, развязанная им «культурная революция», унесшая миллионы человеческих жизней и отбросившая страну в ее развитии на многие годы назад, а также ряд других однозвучных установок маоизма.

Пекин по сути дела признает обоснованность тех суждений о ряде сторон деятельности Мао

Цзедуна, маоистской идеологии и политики, которые уже давно высказывали КПСС и другие коммунистические и рабочие партии. Однако, несмотря на это в документе делается вывод о том, что «идеи Мао Цзедуна» являются «руководящими идеями партии».

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ПЕКИН: ГЛУБОКИЙ КРИЗИС ОБЩЕСТВА

которые «будут направлять деятельность КПК и вперед». Такая противоречивая оценка потребовалась нынешним китайским руководителям для того, чтобы использовать имя Мао и его «идеи» в качестве привычного инструмента воздействия на массы, а также для консолидации китайского общества в условиях переживаемого им глубокого кризиса.

В «решении» дается фальсифицированная версия истории КПК. Авторы документа восхваляют, например, VII съезд КПК (1945 год), на котором «идеи» Мао были названы в уставе партии «руководящими». В то же время замалчиваются принципиальные решения VIII съезда КПК (1956 год). В извращенном, негативном

виде представляется история съездов КПК с Коминтерном, игнорируется помощь советского народа китайскому народу в завоевании окончательной победы в борьбе с внутренней реакцией и внешними врагами.

Что касается внешней полити-

ки, то документ повторяет ряд антисоветских установок маоизма и шлепает КПК на борьбу против Советского Союза. Авторы «решения» лицемерно заявляют о приверженности миру, тогда как в действительности китайское руководство держит курс на тесное сотрудничество, причем на антисоветской основе, с воинственными кругами империализма, прежде всего США, на подныне разрядки, а также на гонимый коммунизмом, подавление человечества к термоядерной катастрофе.

Пленум подвел черту под одним из периодов острой фракционной борьбы за власть в китайском руководстве. Этот вывод можно сделать, в частности, из решений по кадровым вопросам.

